

December, 2024

獲領「財團法人樺欽文教基金會」獎助學金心得

感謝樺欽提供這筆珍貴的獎學金，對於像我這樣有些拮据的學生來說，這是一份極大的支持和鼓勵。不僅減輕了我的生活壓力，也讓我更專注在學業和自我成長上。平常運動的球鞋已經破爛不堪，這筆獎學金讓我有餘裕能更換一雙；對日文有興趣，也能額外買幾本日文的書來看；入冬了可以多買一件帽 T 來保暖。

這都只是其中幾個例子，但這筆獎學金真的讓我可以做很多事情，生活中種種的壓力來源，這筆獎學金也讓我在金錢上的壓力減少非常多，讓我更有能量面對人生中其他的挑戰！

樺欽基金會的這筆獎學金不僅僅是物質上的幫助，更是對我努力的一種認可，激勵著我在求學的道路上更加堅定不移，我很喜歡日文中有一句話叫做「やれば出来る」(如果你嘗試，你就能做到)，在實現夢想的路上往往需要經歷許多困難，但只要努力、不怕失敗，就能做到，因為在路途中快支撐不住時，會有貴人給你很多支持，我相信樺欽基金會就是我生命中的貴人，而我也相信我是幸運的。

我深知，這份資助來自於樺欽基金會對教育和未來的重視，也來自於許多默默支持我們的人的愛心。我由衷感激這樣的機會，並承諾自己會更加努力，不辜負這份期望與善意。未來，我希望能以自己的方式回饋社會，將這份愛心傳遞下去，幫助更多需要幫助的人。

最後，再次感謝樺欽基金會的慷慨資助，感謝您們對像我這樣學生的支持，這不僅改變了我的現在，也將改變我的未來！

獲領「安心就學方案」感恩心得

由於父親在幾年前生了一場重病，家裡的經濟情況被列為低收入戶，身為學生的我在學業上有許多措施來給與我們生活上的協助。然而，後來因哥哥畢業的緣故被改列為中低收入戶，但事實上哥哥銜接著入伍，雖已非學生，卻礙於兵役關係沒辦法幫忙家中的經濟，而轉為中低收入戶的身分後增加了學雜費、住宿費等開銷，加重了開銷上的負擔。更難以想到的是，接著遇上了疫情，使得父親和哥哥退伍後的工作陷入了停擺，家中的經濟重擔落於母親身上，而母親也僅為領著基本工資的廚師，造成家裡入不敷出的狀況。

那時我也努力想為家裡盡一份心力，剛好遇上安心就學方案的辦理時程，我便著手準備申請資料，也在審核後順利獲得了助學金的幫助，讓我可以減輕家裡的經濟壓力，也讓家人可以鬆一口氣。感謝安心就學方案讓我可以安心的專注在學業上，不需要花費太多時間在打工上，讓我不用像過去一樣焦慮從哪裡籌措學費與生活費，也可以將打工省下來的時間來精進自己，不僅多了時間準備課業，也有時間可以擔任社團的幹部來培養自己的組織能力，讓我的軟、硬實力都能在大學生涯中有踏實的訓練。因此，我相當慶幸自己身處於成大，有安心就學方案才能讓我在大學階段各方面都能成長茁壯，若沒有學校給予我經濟上的幫助，我的課餘時間大概都被打工與家教排滿，無法體驗到如此精彩的大學生活。感謝安心就學方案的協助，希望我未來有能力後能夠一樣地給予學弟妹們經濟上的支持，讓這份善心生生不息，持續幫助到經濟弱勢的學生們。